热烈祝贺中国邮政储蓄银行白城市分行成立七周年

风雨兼程七载春秋 普惠民生争做先锋

中国邮政储蓄银行白城市分行成立七周年发展纪实

七易春秋,风华正茂;七载耕耘,硕果累累。乘着时 代的东风,伴着发展的号角,邮储银行白城市分行迎来 了成立七周年的喜庆时刻!七年的时间,对历史长河只 是弹指挥间,七年的历史,对于传承于百年邮政的邮储 银行来说也很短暂,但这七年,白城邮储人用辛勤的汗 水与不懈的努力,谱写了属于他们自己的荣耀与辉煌; 共同走过了风雨兼程、充满激情的七年。

这七年,他们实现了从"只存不贷"向全功能商业银 行的转变,综合实力迈上新台阶。

这七年,他们实现了从专业经营向商业银行管理的 转变,战略转型迈出新步伐。

这七年,他们实现了由关注局部风险向全面风险管 理的转变,风险管理能力得到新提升。 这七年,他们实现了由单一渠道向多元化渠道的转

变,能力建设实现新突破。

这七年,他们实现了从"储汇人"向"银行人"的转 变,员工队伍呈现新面貌。

争当普惠先锋 真心服务民生

2008年3月28日,中国邮政储蓄银行白城市分行 正式成立,揭开了邮政金融事业的历史新篇章。围绕着 向现代银行转型这个中心任务,邮储银行白城市分行进 一步拓展业务领域,努力将邮储银行建成资本充足、网 络强大、内控严密、服务优质、特色鲜明、竞争力强的大 型零售商业银行。

在各级政府、金融监管部门以及社会各界的关心支 持下,中国邮政储蓄银行白城市分行充分依托覆盖城乡 的网络优势,坚持服务"三农"、服务中小企业、服务社区 的定位,自觉承担起"普之城乡,惠之于民"的社会责任, 走出了一条"普惠金融"的发展道路。目前,邮储银行白 城市分行已经形成了涵盖个金业务、公司业务、国际业 务、理财业务、批发类资产业务、信贷业务等六大业务集 成和数十种核心产品的经营格局。如今,储蓄、绿卡、个 人结算等传统优势业务不断推陈出新,"邮银财富"理财 品牌深入人心,"好借好还"小额贷款、"佳信家美"个人 消费贷款、小企业贷款等系列产品受到中小企业和广大 农户的欢迎,现金管理、票据等业务进一步满足了对公

水长山远,志者恒进。邮储银行白城市分行正在不 断加大信息化投入和人才引进力度,创新经营管理机 制,强化内控制度建设,丰富金融产品服务,完善城乡金 融服务功能,在普惠金融、服务"三农"的进程中,与客户 共进,与社会共进,与时代共进!

为企业提供便捷金融服务平台

在保持个人业务优势的基础上,2008年4月邮政储 蓄银行正式开办公司业务,突破多年来只办理个人业务 的历史,开辟了公司业务的新纪元。邮储银行白城市分 行依托遍布城乡的网络优势,通过营业网点、企业网银 电话银行、银企直联等多样化的服务渠道,为单位客户 提供全方位、多角度的贴心服务。遵循客户利益第一的 原则,不断完善业务功能,丰富对公产品,通过公司存 款、公司结算、现金管理、公司理财、机构业务、票据业 位的服务支持,助力企业成长。

服务在"您家门口"的全功能银行

邮政储蓄银行白城市分行不断拓展在县及县以下 溉渠",力争成为推动农业农村发展的一支重要力量。针 分行建成"合规银行、效益银行、和谐银行"。

地区网络覆盖面,积极填补金融服务空白,努力构建成 "延伸城乡金融服务最后一公里"的金融机构,为服务"三 农"奠定良好的基础,目前邮储银行白城市分行有近70% 的营业网点分布在农村。牢固树立"以客户为中心"的服 务理念,不断拓宽服务客户渠道,如今邮政储蓄银行白城 市分行ATM总量已经超过90台,电话银行、网上银行、 电视银行、手机银行的相继推广上线,五大非现场交易渠 道加上遍布全区的69家物理网点,一个方便、快捷、覆盖 面广、纵横交错的多元化网络已全面建成,广大客户在邮 政储蓄银行白城市分行可享受全方位的优质服务,该分 行正在通过不懈的努力,融入城乡,融入百姓生活。在广 大客户的大力支持下,邮政储蓄银行白城市分行个金储 蓄余额不断攀升,截至2014年末,余额达67.66亿元。在 保障代收电费、交通罚没款等业务正常运转的同时,2014 年邮政储蓄银行白城市分行还将交通罚没款业务纳入了 网银缴费的范畴,拓宽了交通罚没款的缴费渠道,提升了 对客户的服务水平。目前,该行代收电费4867万元,代收 交通罚没款1619万元。除了巩固传统的个金业务、汇兑 业务、电子银行业务以及代发工资、养老金、代收电费等 中间业务上的优势,2012开办了信用卡业务。另外在"新 农保"惠农服务中,邮储银行白城市分行积极参与其中。 农民只要"跑一耥路、对一个窗口、填一张表",就可以完 成"新农保"账户开立。财政拨付的资金,在当天就可以达 到最偏远山区的农民账户,真正做到政府放心、百姓满 意、社会认可。全行代缴"新农保"超过5.5万笔、代缴金额 超过718.5万元,代发"新农保"34.5万笔、代发金额超过 2119万元,成为"新农保"服务参与度最高的金融机构之 一,为农村地区保障和改善民生作出了积极贡献。七年来 邮政储蓄银行白城市分行持续开拓新的业务领域,不断 满足城乡居民各项金融服务需求。无论在城市还是在农 村,邮政储蓄银行白城市分行在个人业务发展中都以其 贴心、周到的服务受到了广大百姓的认可。

致力为百姓打造丰富的金融产品

以客户需求为导向,邮储银行白城市分行通过专业理 财团队,精心打造各类稳健收益的人民币理财产品,现已 形成面对个人客户的"邮银财富"和面对机构客户的"邮银 财智"两大系列产品线,涵盖邮银财富·债券、邮银财富·瑞 享、邮银财富·e享、财富日日升、月月升、鑫鑫向荣、邮银财 智·盛势等多个系列产品,满足高、中、低不同风险偏好客 户的多元投资理财需求。与此同时,其他代销基金、代售国 债、代理保险等业务的开办,更进一步的满足了城乡居民 的理财需求。另外,该分行以国际业务开启连通世界的门 窗,通过与西联公司、德意志银行、邮政机构等全球金融机 构深入合作,邮政储蓄银行汇兑网络境外通达全球200多 个国家和地区,境内2万多个联网网点可提供快速的国际 汇款服务,开启了一扇直通世界的门窗。

打造阳光信贷 全心助力您的发展

邮政储蓄银行白城市分行成立后,发挥邮政金融的 网络优势和资金优势,除了通过银团贷款向大型企业、 大型项目提供融资支持外,在零售信贷业务方面,重点 向农户和小微企业提供信贷服务,以全力支持"三农"、 银行可以为对公客户实现资金流、信息流、物流的联动 为基础,为白城地区各行业群体提供融资支持,主动融 支撑,金融服务、邮务服务、物流服务协同配合,为客户 入地方经济、服务城乡百姓需求,坚持扎根农村、服务农 社会发展,在有效防范风险的前提下,做好服务"三农"的 业、贴近农民,努力填补农村地区金融服务空白,持续加 大对"三农"领域的金融支持力度,不断增强"造血"功 能,反哺农村,努力成为农村经济发展的"蓄水池"和"灌

对广大农户生产资金不足的问题,紧跟国家政策,在保 持原有产品支农力度不减的前提下,加大对新型农业经 营主体贷款的投入,在原有农户联保模式和农户保证模 式的基础上,开办了土地收益保证贷款、家庭农场贷款、 农民专业合作社贷款、农机购置补贴贷款等产品,截至 2014年末,邮政储蓄银行白城市分行累计投放涉农类 贷款超过11亿元,为3万户以上"三农"客户健康发展提 供了极大的支持;针对小微企业主融资难的问题,邮政 储蓄银行白城市分行的个人商务贷款、再就业担保贷 款、商户小额贷款、小企业贷款均发挥了极大的作用,累 计投放小微企业贷款16亿元,为全区1万户以上的个体 工商户、小微企业主提供了便利的融资来源。针对城市 地区消费群体的特点,陆续推出了二手房贷款、一手房 贷款、综合消费贷款、汽车消费贷款等产品,既满足了消 费者购置一手房、二手房的基本需求,又满足了消费者 在购车、旅游、装修、教育等消费领域的需要。同时为满 足客户多元化的贷款需求,该分行持续加大产品创新力 度,丰富贷款产品体系,结合客户的实际需要,综合分析 市场需求,持续开展调研工作,不断推出更适应客户、更 方便客户的特色产品,力争对支持地方经济建设做出更 多的贡献。2015年,邮政储蓄银行白城市分行还积极探 索"公司+农户"等多种担保模式,借助一定的组织形 式,通过联保增信惠及更多的商户和农户,扩大金融服 务的深度和广度。邮政储蓄银行白城市分行以自身实 践,在服务"三农"和商业银行之间探索出了一条"相互 协调、相互促进"的特色发展之路。

邮政储蓄银行白城市分行把信贷网络进一步深入 乡村,构建多层次、广覆盖的小额贷款服务体系,并通过 信贷员主动上门服务,延伸服务范围:一是"方便",农户 在村里就可以提交资料;二是"服务好",信贷员主动上 门为小微企业服务。在发放贷款前,信贷人员挨家挨户 上门做服务,了解实际情况,为客户提供相应需求的贷 款支持;三是坚持为客户提供"绿色服务"、"阳光信贷", 广大群众对邮政储蓄银行白城市分行"阳光信贷"的品 牌有了切身的体会,对该分行信贷服务给予很高的赞 誉。同时,为了更直接地为广大农民提供面对面、心贴心 的信贷服务,邮政储蓄银行白城市分行在县以下乡镇建 设"三农信贷服务中心"作为全面提升"三农"服务能力 的重要措施,已建成4个"三农信贷服务中心",分布在 处于地理区域中心的乡镇,基本覆盖了全市乡镇,累计 发放小额贷款199594万元,结余36539万元,在及时满 足农民贷款需求、活跃农村金融市场等方面收到了实 效。作为全市财政直补资金担保贷款的责任行,该行在 市本、大安和洮南开办了"粮农宝"业务,累计发放1606 万元。同时该行还广泛开展"送贷下乡"等活动,通过与 农户的零距离接触,更深入地了解了各乡镇、村的贷款 需求情况,增加了小额贷款业务的覆盖深度与广度,促 进了当地农村经济的发展。

七年一瞬,转眼即逝;百尺竿头,更进一步;水长山 远,志者恒进。面向未来,邮政储蓄银行白城市分行将继 结构调整和转型升级的目标,更加主动地融入白城经济 小额贷款和小微企业贷款,加大支持重点项目和重点企 业发展力度,用好用足新增信贷额度,在支持白城经济发 展中实现自身的持续健康发展,把邮政储蓄银行白城市





宽敞明亮的网点大厅



文明优质服务。



专业理财队伍,真情服务客户。



全方位、多角度的贴心对公服务。

本版文字图片均由杨建堂提供



走纺小微企业,了解客户需求。



送贷下乡,服务"三农"。



深入农村,送贷下乡。



城乡英建, 爱心褐助。